11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 27.03.2013 13:09:27

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.03.2013 10:24:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276529/answer/276641




Ha ¢oto npakTudecku He BUTHO 371eMeHTOB. Ho eCTh BIleuaT/ieHNe, YTO OTEK HAPYy2KHOTO OTBEPCTUS
ypeTpsl. CHaliTe Ma30K U3 yPETPH U 99KyIAT Ha Oaknoces u UIIIIII.



